
23
Сохраняется право на технические изменения

Technical data subject to change without prior notice

Для частой и быстрой балансировки и при этом экономии времени самый 

идеальный вариант – балансировочная машина Tool Dynamic Comfort. Эта мо-

дель оснащена компьютером, клавиатурой, мышкой и монитором. На боль-

шом легко обозримом экране удобно работать и проводить обработку полу-

ченных данных по инструменту – Вы балансируете инструмент быстрее. Кро-

ме того программное обеспечение этой машины включает опцию балансиров-

ки фрезерованием. Это очень распространенный метод удаления дисбаланса.

If you want to use the Tool Dynamic frequently and keep the balancing time 

as short as possible, you should decide for the TD Comfort machine. It’s 

equipped with a PC, keyboard, mouse and monitor. The big screen enables 

you a fast input of tool data and all the comfort of a graphical user interface 

– you just balance faster! In addition the software of the machine offers the 

possibility to correct the unbalance with the help of a milling program that is 

very common in practice to correct the un balance.

T O O L  D Y N A M I C  T D  C O M F O R T   

М О Д У Л Ь Н А Я  Б А Л А Н С И Р О В О Ч Н А Я  С И С Т Е М А

M O D U L A R  B A L A N C I N G  S Y S T E M

Характеристика/Characteristics

Технические данные/Technical details

Tool Dynamic TD 2009 Comfort

Габариты/Dimensions [mm] 1100 × 1500 × 820

Вес/Weight [kg]  450

Рабочие обороты шпинделя [1/мин] /Spindle speed [rpm] 300 – 1100

Точность измерений/Measuring accuracy [gmm]  < 0,5

Параметры сети/Power requirements [V/Hz]  230/50 – 60

Мощность/Power usage [kW]  0,4

Сжатый воздух /Compressed air [bar]  6

Макс. длина инструмента /max. tool length [mm]  400

Опционально/optional  700

Макс. диаметр инструмента/max. tool diameter [mm]  380

Опционально/optional  400/425

Макс. вес инструмента/max. tool weight [kg]  30

Н° заказа/Order No.  80.224.00.09

Оптическая индикация позиции  

дисбаланса

Optical indexing help

Меню управления

User interface

Лазерная маркировка

Laser marking

Станина из полимербетона

Base made of polymer concrete

Радиальное сверление

Radial drilling

Балансировка в 1 сечении

Balancing in 1 plane

Балансировка с индексированием 

(180 °)

Index balancing

Балансировка с компенсацией 

шпинделя

Balancing with spindle compensation

ПО для компенсации

Software for compensation with  

balancing rings

Балансировка в 2 сечениях

Balancing in 2 planes

Компенсация в стационарных  

точках

Fixed components

Автоматический поворот в  

позицию дисбаланса

Automatic indexing

Шкаф с выдвижными ящичками  

для хранения оснастки

Rack for accessories

Deutsch/English/Français/ 

Italiano/Español

Программа для фрезеровки

Milling program

Оснастка и специальные опции

Accessories and special equipment

Балансировочное программное 

обеспечение TDC 4.0

Balancing software TD 4.0

Кронштейн для экрана

Screen holder

ТфТ-экран

TFT monitor
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